150 1.+ lim (2 +x)=3 et}ci_r)r% (1-x) =0 carsix>1,1-x<0
x=1 x>1
donc par quotient : }Cl_rg f(x)=—0.
x>1

e lim (2+x)=+4cwet lim (1 —x)=—0.
x—+00 X—+00
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On est en présence de la forme indéterminée « —». On factorise le numérateur et le
dénominateur par x, puis on simplifie I’expression obtenue.
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] 24x  x(=+1 Z+1
Pour tout réel x de ]1 ; + o[, f(x) = — = (’1‘ )=’1‘—
x o x(p-1) 31
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xl_l)r_{loo (; +1)=1et xl_l)gloo(x 1) =—1 donc par quotient .xgrpm f(x)=-1.

2. }CILI} f (x) =—oo donc la droite d’équation x = 1 est une asymptote a la courbe
x>1
représentative de f.

lir;n f(x) =—1 donc la droite d’équation y =—1 est une asymptote a la courbe
X—+ 00

représentative de f en +oo.



